

Policie v Plzni řeší diskotéky s názvem Bandera party

 novinky.cz/clanek/krimi-police-v-plzni-resi-diskoteky-s-nazvem-bandera-party-40424283



Věcí se zabývá i policie, proti pořádání akce s takovým názvem se ohradil i plzeňský primátor Roman Zarzycký (ANO). Na případ upozornily servery Plzeňská drbna nebo Manipulátoři.cz.

Podle pozvánek na facebookové stránce se Bandera party konaly v Plzni několikrát, například v listopadu, v lednu či v únoru.

„S náležitou pozorností se věnujeme případu plánované taneční zábavy pod názvem ‚Bandera party‘, která má proběhnout v Plzni. V současné době zjišťujeme a vyhodnocujeme potřebné informace,“ uvedla na twitteru policie bez dalších podrobností či termínu.

PLZEŇSKÝ KRAJ - S náležitou pozorností se věnujeme případu plánované taneční zábavy pod názvem „Bandera party“, která má proběhnout v Plzni. V současné době zjišťujeme a vyhodnocujeme potřebné informace. [#policieplk](#)

— Policie ČR (@PolicieCZ) [February 28, 2023](#)

Řada lidí na sociálních sítích kritizuje, že akce svým názvem vyznává nacismus. Bandera za druhé světové války jako vůdce ukrajinských nacionalistů jednostranně vyhlásil samostatný ukrajinský stát a spoléhal na podporu německého wehrmachtu.

Byl ale zatčen gestapem a uvězněn. Jeho přívrženci mezitím na některých místech spolupracovali s Němci, jinde proti nim bojovali. Poté brutálně vyháněli Poláky z dnešní západní Ukrajiny a podle polských odhadů zabili přes 100 tisíc lidí.

Na svědomí měli také vyvražďování Židů a volyňských Čechů. Bandera je považován za jednu z nejkontroverznějších postav evropských dějin. V říjnu 1959 jej v Německu zavraždil sovětský agent.

Tak asi takhle...👁️📞 ZAVOLALA JSEM ORGANIZÁTORŮM BANDERA PÁRTY
📞!!!!

Přátelé,

tak tohle je masakr! 😞🙏 Zavolala jsem na jedno z uvedených telefonních čísel organizátorů Bandera party v Plzni, protože jsem měla podezření, že se jedná o velmi špatný vtíp. 😬 pic.twitter.com/NaweHca8TF

— Nemilosrdná čarodějnice Saxana 🇨🇪🇷🇺🔥🕷️❤️ (@Midlinka1967) [February 27, 2023](#)

Pořadatelé akce na internetu uvedli, že akce je především podporou ozbrojených sil Ukrajiny.

„Z diskotéky, která se konala 14. ledna, pro potřebu armády bylo zakoupeno: termoprádlo, spacáky, taktické rukavice, karimatky. Darovali jsme také prostředky osobní hygieny a léky na první pomoc,“ uvádí se na facebooku akce. Všechny podle tohoto oznámení šly do Doněcku.

Proti akci s názvem odkazujícím na Banderu se ohradil i plzeňský primátor.

Primátor Plzně

se s BANDERA PARTY nemaže !!

👍👍👍🔥 !! pic.twitter.com/0f2oNjETbA

— 🇨🇪 Nosey George - Naštvaný 🐱 (@JiriParkes1) [February 28, 2023](#)

„Tohle v Plzni fakt nechci! Apeluji na všechny slušné provozovatele restaurací a dalších zábavních podniků, aby pořadatelům takových akcí neposkytovali prostor. Zároveň vyzývám ukrajinské občany, aby se v Plzni chovali slušně a děkuji těm, kteří tak činí. Banderu byl válečný zločinec. Banderovci mají na svědomí masakry i na československém obyvatelstvu. Podobné akce jsou pro mě nepřijatelné. S ohledem na jejich konání v soukromé provozovně ale máme velmi omezené možnosti. Jsme proto ve spojení s Policií České republiky,“ uvedl Zarzycký na svém facebookovém [profilu](#).

Uctívejte nové hrdiny, ne Banderu, vzkázala Varšava

Zahraniční

